一、单选题
1.           是施工项目成本决策与计划的依据。
A. 施工成本预测B. 施工成本计划C. 施工成本控制D. 施工成本分析
2.           是其他各类措施的前提和保障，
A. 合同措施B. 经济措施C. 技术措施D. 组织措施
3. 索赔是       措施。

A. 组织措施B. 技术措施C. 合同措施D. 经济措施

4.          具有形象、直观、一目了然等优点，它能够准确表达出费用的绝对偏差，而且能一眼感受到偏差的严重性。
A. 横道图法B. 表格法C. 曲线法D.赢得值法

5. 在实际执行过程中，最理想的状态是已完工作实际费用(ACWP)、计划工作预算费(BCWS)、已完工作预算费用(BCWP)三条曲线靠得         ，表示项目按预定计划目标进行。
A.相交B.重合C.很远D. 很近、平稳上升

6. 各单位工程由几个施工单位共同施工时，各施工单位都应以同一      为成本核算对象，各自核算自行完成的部分。
A.单位工程B.分部工程C.分项工程D.分部工程
7. 当进度偏差(SV)为负值时，表示进度     ，即实际进度落后于计划进度；
A.延误B.超前C.与计划相同D.费用超支
8.         是指用两个以上的指标的比例进行分析的方法。它的基本特点是：先把对比分析的数值变成相对数，再观察其相互之间的关系。

A．比较法B．因素分析法C．差额计算法D．比率法

9.施工项目成本的事前控制主要是在      。
A.成本计划B.成本控制实施C.成本核算D.成本分析

10.         一般不需要增加什么费用，运用得当可以收到良好的效果。
A. 合同措施B. 经济措施C. 技术措施D. 组织措施
答案：
1.A2.D3.C4.A5.D6.A7.A8.`D9.A10.D
二、多选题
1. 施工项目成本管理的措施有         。

A. 组织措施B. 技术措施C. 经济措施D. 合同措施
2. 施工项目成本计划的方法
A. 施工预算法B. 技术节约措施法C. 按实计算法D. 成本习性法

3. 施工项目成本控制的依据有          。

A. 监理报告B. 分包合同C. 施工组织设计D. 工程变更

4. 施工项目成本控制的步骤
A. 比较  B. 分析  C. 预测  D. 纠偏
5.在项目的施工过程中，需按         对实际施工成本的发生过程进行。
A.动态原理B.循环原理C.效率优先原理D.系统化原理
6.施工成本控制可分为事先控制、事中控制(过程控制)和事后控制。

7.材料费的有效控制包括            。
A.材料用量B.材料价格C.预算量D.实际量
8．施工机械使用费控制包括         两方面，
A.机械台班数量B.单价C.预算量D.实际量
9.用赢值法进行费用、进度综合分析控制，基本参数有         三项。
A.已完工作预算费用B.计划工作预算费用C.已完工作实际费用D.计划工作实际费用
10.“三算“跟踪分析是指对分部分项工程的        。

A.施工实际成本B.施工预算成本C.施工图预算成本D.投标报价
答案：

1.ABCD2.ABCD3.ABCD4.ABCD5.AD6.7.AB8.AB9.ABC10.ABC
三、实践与能力训练
 原计划安装30000m2模板，预计劳动效率为0.8工时／m2，工时单价为20元，则计划人工费=30000 m2X20元／工时X0.8工时／m2=480000元；最后实际工作量为32000 m2，实际劳动效率为0.7工时／m2，工时单价为25元／工时，则实际人工费＝32000 m2X 25元／工时X0.7工时／m2=560000元。试进行影响成本的因素分析。

答案：

(1)成本差异二560000-480000：80000元，说明实际成本增加80000元。

(2)分析原因

①工作量因素变化

(32000-0000)X20X0.8=32000元

说明工作量的增加导致成本增加了32000元。

②工时单价因素变化

32000X(25-20)X0.8=128000元

说明工时单价的增加导致成本增加了128000元。

③劳动效率因素变化

32000X25X(0.7-0.8)=-80000元

说明劳动效率的提高导致成本减少了80000元。

最后应分析模板工程工作量和工时单价增加的原因，以便正确应对。进一步分析劳动效率提高的原因和责任人，加以鼓励。  

